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Politički odbor mreže CIVINET Slovenija – Hrvatska izražava zadovoljstvo širenjem i uspješnim djelovanjem 
mreže te podržava njene razvojne planove u Hrvatskoj i Sloveniji, jednako kao i u Bosni i Hercegovini, Crnoj 
Gori, Srbiji i Makedoniji. 

Politički odbor se zalaže za politiku održivog razvoja gradova, a prvenstveno za razvoj održive mobilnosti. 
Planiranje i djelovanje u smjeru održivog razvoja predstavlja jedini i najbolji put za izlaz iz opće društvene 
krize, jer taj put otvara nove mogućnost za bolji život svih građana u zdravom okolišu kao i otvaranje zelenih 
radnih mjesta, povezanih s održivom mobilnošću. 

Prihvaćanje i sustavno provođenje planova održive mobilnosti (SUMP) je prema preporukama Europske unije 
preduvjet za promjenu prometnih navika građana, a na njih se nadovezuju inovativne prometne tehnologije 
i različiti oblici održive mobilnosti u gradovima. Uspostavljanje sustava održive mobilnosti, povezanih s 
izgradnjom održivih naselja, jedan je od osnovnih preduvjeta za ostvarivanje novih trendova na području 
zaštite okoliša i zdravlja ljudi kao i smanjivanja uzroka i posljedica klimatskih promjena. 

U 2015. godini Politički odbor mreže CIVINET Slovenija – Hrvatska  želi prvenstveno pospješiti napore za 
poticanje biciklističkog prometa, koji je uz pješački promet najzdraviji i najučinkovitiji oblik mobilnosti ljudi u 
gradovima i njihovoj okolici. Biciklizam istovremeno postaje sve popularniji oblik rekreacije u gradovima i 
njihovoj okolici, kao i u prirodi.  

Politički odbor mreže CIVINET Slovenija – Hrvatska želi po uzoru na već uspješne projekte u Europskoj uniji 
oživjeti zamisao biciklističkog puta uz cijeli tok rijeke Save (SAVA BIKE).  Taj put bio bi, osim simboličnog 
povezivanja tri glavna grada, značio i veliki poticaj za razvoj ukupnog biciklističkog prometa u posavskim 
gradovima i općinama Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije.

Konferencija CIVITAS Forum 2015, koja će se održati od 7. do 9. listopada 2015. u Ljubljani, Zelenoj prijestolnici 
Europe za 2016. godinu, nije samo priznanje za provođenje održivog uređenja gradova u ovom dijelu Europe. 
Konferencija će također pružiti odličnu mogućnost sadašnjim i budućim članovima i promatračima mreže 
CIVINET Slovenija – Hrvatska da predstave svoje uspjehe i da upoznaju postignuća europskih i svetskih 
gradova, najuspješnijih u ovom području.

Rijeka, 20. veljače 2015.
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